

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию соискателя кафедры анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» Глушонок Софии Сергеевны на тему: «Возрастные и породные закономерности морфологии органов и сосудистого русла грудной полости овец породы дорпер», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.01 - диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Глушонок София Сергеевна родилась 21 июля 1992 года. В 2016 году окончила ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» и получила квалификацию ветеринарный врач. После окончания академии поступила в очную аспирантуру на контрактной основе на кафедру анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины». В 2019 году успешно защитила выпускную квалификационную работу и получила диплом преподавателя-исследователя.

Глушонок С.С. успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме. В результате проведенных исследований впервые с использованием классических и современных морфологических методов получен ряд уникальных данных: закономерности роста и развития органов грудной полости, включая входящие в ее состав сосудистые стволы; закономерности развития основных и дополнительных источников кровоснабжения легких; закономерности оттока венозной крови от легких; закономерности гистогенеза легких овцы породы дорпер.

По теме диссертационной работы опубликовано семь работ: в сборниках материалов всероссийских и международных конференций, центральных журналах и отдельных изданиях. Из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для опубликования основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук – три работы (Вопросы нормативно-правового регулирования в ветеринарии, Иппология и ветеринария, Международный вестник ветеринарии); в региональной печати – четыре.

Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня, а также на заседаниях Санкт-Петербургского отделения АГЭ, где получили признание и одобрение. Кроме выполнения научно-исследовательской работы, проведения практических занятий и чтения лекций, она руководила научными изысканиями студентов первого курса факультета ветеринарной медицины.

Глушонок София Сергеевна в настоящее время высококвалифицированный научный работник и образованный, культурный педагог, пользующийся заслуженным авторитетом среди сотрудников академии и студентов.

Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Глушонок С.С. к публичной защите.

Научный руководитель:

доктор ветеринарных наук, доцент,
заведующий кафедрой анатомии животных
ФГБОУ ВО СПбГАВМ

Щипакин
Михаил Валентинович

196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская, 5
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины»
Тел.: 8(812)387-67-69.
e-mail: Mishal2008@rambler.ru

